YXBaTUTb PyKOW CHU3Y 3a CepefuHy Liapri AMBaHa 1 NoTsHyTb Ha cebs.
B3sTbcs 3a NeTnio U NoTsAHYTb A0 ynopa Ha cebs

CGopKa cnaribHOro MecTta OCyLUeCTBITIAETCA B O6paTHOl7I nocnegoBarteribHOCTU

PUNOXU

yrfoBOu AUBCH
C KaHane

MHCTPYKLMUS
no cbopke

NHCTPYKLUMA NOo aKCNAyaTaummn u yxoay E?i" E
3a MATKOM Mebenbto AoCTynHa -"-f;l! 3 -h
Ha opuMuManbHOM calriTe GpabpUKKN NO CCbINKE: I II!
II

https://homecollection.com.ru/instrukcia



YrnoBol p[uBaH yHMWBEpPCaneH Mo HanpasleHUto
[lns cMeHbl HanpaBneHus yrra nopsaok cbopky 3epkaneH

neBbIN

benbeBon awwmk x1

Mopywkm x3 \/

3

un

LLlaiiGa M8 x6 Eont M8x40 x6 Bont M8x20 x4 [nsa yctaHOBKM MexaHu3Ma TpaHcdopmauuy B AUBAH NPUNOAHMMAEM NEPEaHIo YacTb
NMOAMOKOTHUK 1 3aBOAUM 3afHIoto YacTb MT3a dukcatopbl. Onyckaem kpan anBaHa
CuvpaeHbe auBaHa x3 n 3aaBuraem MT BHyTpb AMBaHa 40 yropa.
[(I )
N S YknagbliBaem noayLKu.
enbduH x1 .
Renbe Kntou
LIeCTUrPaHHbIN
Ne5

[NoanoKoTHUK X2

CnuHka gvBaHa x1 Konnauok M8 x4

BuHT M8x30 x2
noA WEeCTUrPaHHUK

L/

Cronop x2

)

WHcTpykuma x1

MpoussoamnTenb oCTaBnseT 3a coboii NPaBo BHOCUTL M3MEHEHWS B KOMMIEKTULMIO (hypPHUTYPbI 6e3 yBEAOMIEHNS NOTPe6UTENs

2 7



N
X
o
<
X
o)
=

M8x40 x2




N
M8x40 x2



	Страница 1
	Страница 3
	Страница 4



